



2026世界杯各大洲名额分配建议方案出炉 亚洲名额增至八席 国足机会真的来了

国足的机会来了!北京时间昨天,在2026年世界杯决定扩军至48席的78天后,各大洲足球联合会主席与国际足联主席因凡蒂诺终于就“16个新增名额如何分配”达成了意见一致的建议方案。

根据这一方案,亚洲直接获得决赛阶段的名额将从目前的4.5个增至8个。目前,国足位列亚洲第九,2018年俄罗斯世界杯希望已经不大,只要努把力,国足进入2026年世界杯决赛圈将不是梦。当然,这一建议方案还需要在5月9日的巴林会议上获得国际足联理事会的批准。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

国足进入世界杯的两种方法

2018年俄罗斯世界杯预选赛正在进行,但国足的希望已经不大。2022年卡塔尔世界杯,依然是32支球队参赛,亚洲的名额依然是4.5个,五年之后,国足能否跻身亚洲四强,还非常难说。2026年世界杯将有48支球队参赛,亚洲的名额增至八席,国足的希望一下子变大了很多。

国足第一种进入2026世界杯的方法,无疑是真抓实干,提升水平。现在距离2026年还有将近十年的时间,中国足球能否改变现状,在亚洲八强中稳占一个席位,将直接决定国足能否进入2026世界杯。一般来说,世界杯预选赛会提前两年进行,2024年,国足主打球员将是1997-2000年龄段的球员,届时他们正好是24岁到27岁之间。当然,还会有1993-1996年龄段的球员作为老将压阵,以及2001-2002年龄段的年轻血液。如何在接下来的几年里着重培养这些球员,以及扎根各级青训,是中国足协要从根本上解决的问题。

当然,国足还有另一种方法进入世界杯,那就是附加赛。因为根据最新方案,世界杯各大洲决赛圈名额加起来只有46个,最后两个席位,将通过6队参加的附加赛来决出。这个方案的初步建议是,除了欧足联之外,另外五个大洲的足联,各自派一支球队参加,一共5支球队。而那届世界杯东道主所在的足联,由于东道主获得直接晋级席位,可能会占据本足联的一个名额,所以将再派出1支球队。这6支球队争夺最后两个名额。

如果最后两席的产生办法能够获得国际足联理事会的批准,那么根据建议方案,包括美联社在内的外媒已做了大胆猜想——参照现在排名看,2026年世界杯附加赛的参赛队理论上可能包括:亚洲第九(中国)、大洋洲第二(塔希提)、非洲第十(摩洛哥)、北中美和加勒比第七(圣基茨和尼维斯)、南美第七(厄瓜多尔)、以及东道主所在足联的一支球队。



国际足联主席因凡蒂诺:中国男足,加油哦!(设计台词)

46席名单,非洲是最大赢家

根据公布的建议方案,除附加赛的两个名额外,各大洲加起来是46席,非洲足联增加的名额最多,由目前的5个增加为9个,成为此次“扩军”的最大赢家。亚洲由4.5个,增加为8个,接近翻一倍。大洋洲由0.5个,增加为1个,不需再打附加赛,这将确保“扩军”后的每届世界杯都能出现一支大洋洲球队。

当今世界足坛的“老大哥”欧足联,名额由13个增加为16个,继续保持了主导地位。南美洲由4.5个增加为6个,这将有利于巴西、阿根廷、智利、哥伦比亚、乌拉圭和巴拉圭等传统强队在“扩军”后

稳定地出现在世界杯上。此外,北中美和加勒比足联的名额则由3.5个增加到6个。根据这套建议方案,从2026年世界杯开始的各大洲预选赛,将不再存在“半个”席位。

此次会谈是在因凡蒂诺与六大洲足联主席之间展开的,方案也基本代表了各方博弈后的结果。其中,在各大足联里起着举足轻重作用的欧足联率先表达了支持。欧足联主席塞弗林说:“我们觉得,在新的世界杯参赛模式下,16个席位公平代表了欧洲球队的水平。我们希望这个建议方案最终在5月9日的巴林会议上获得国际足联理事会的批准。”

相关新闻

面对魔鬼赛程,苏宁无所畏惧

快报讯(记者 王卫)明天,江苏苏宁将在中超联赛客场对阵辽宁开新。昨天,苏宁发布了本场比赛的官方海报。

4月,苏宁将迎来一个月7场比赛的魔鬼赛程。这7场比赛不仅将决定苏宁在亚冠中的出线形势,还将奠定苏宁新赛季中超的基调,因此

苏宁选用“四月进击”的主题,希望球队能在本场比赛取得胜利,为4月的魔鬼赛程打好开局。“画面中崔龙洙运筹帷幄,全盘掌握4月的赛程,表明苏宁会步步为营,取得四月进击战的胜利。”负责设计海报的俱乐部员工告诉记者。

陈老斯相声专场很嗨

快报讯(记者 郑文静)陈老斯,是粉丝们对江苏省曲艺家协会副主席、相声演员陈峰宁的昵称。“听陈老斯讲相声,下巴壳子都笑掉喽!”近两年,这样的评价在南京网友中屡见不鲜。无论是80后、90后的活泼小年轻还是60后、70后的南京本土叔叔阿姨,都爱他演绎的南京小市民形象。

今年年初,现代快报在保利大剧院举办“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”,座无虚席,黄牛都收不到票,可见陈老斯有多火。所以,陈老斯要在江苏省文联举办相声专场的消息,前些天就在粉丝圈引发了强烈关注。

昨晚,江苏省文联“名家名作工程”——陈峰宁相声专场演出,终于在粉丝的期待中到来。陈峰宁表演了根据群众生活创作的系列相声作品《金陵趣事》。作为表演嘉宾,付俊坤、夏吉平为观众带来了相声《欢声笑语》,青年魔术师丁洋表演了魔术《百变幻影》,著名评弹表演艺术家蔡小华表演了苏州弹词《潇湘夜雨》。现场笑声不断,掌声不断,精彩的演出获得观众的阵阵叫好。



据悉,“名家名作工程”作为江苏省文联2017年两大重点工程之一,是深入贯彻落实习总书记系列重要讲话精神的重大举措,是落实省第十三次党代会部署要求的实际行动,也是宣传江苏省各个艺术领域的名家名作、加快构筑代表江苏水准的文艺高峰、推进我省文艺事业迈向新台阶的实际行动。

陈峰宁相声专场之后,省文联还将举办一系列名家名作展示展演活动,集中展现新时期江苏名家的艺术成就和风采。

《攻壳机动队》真人版终于来了

快报讯(记者 郑文静)殿堂级漫画作品《攻壳机动队》改编拍摄的首部同名真人电影即将于4月7日上映。昨天,片方发布一款中国独家海报,还带来了一段首次在国内曝光的IMAX片段,让等待多年的粉丝终于可以看见那个炫目而充满科技感的未来世界细节。

从1989年士郎正宗的漫画版到1990年代中期押井守的剧场版到随后衍生开来的TV版,《攻壳机动队》经历了近30年的演变与发展,其提供的预言意义的末日世界背景、哲学

思辨以及独特的赛博朋克美学,曾启发了包括《黑客帝国》在内的多部经典科幻电影的创作。

片中,斯嘉丽·约翰逊饰演战斗力爆表的公安九课核心人物——少佐,将带领公安九课成员一同跟恐怖势力全面开战。在IMAX银幕上,身穿热光学迷彩机械战甲的“少佐”斯嘉丽·约翰逊将挑战极速飙车、激战黑帮、单挑坦克战车等各种激烈炫酷的打斗枪战,高科技武器的运用更是令观众眼花缭乱。

俄罗斯文化众创空间入驻南京

青café 揭牌仪式暨中俄文化交流及金融对接会日前在宁举行,俄罗斯文化基金会副主席、中国国际公共关系协会驻莫斯科办事处主任杨娜女士等出席本次活动。青café 位于南京紫金(下关)科技创业特别社区,专注“文化产业、教育产业以及科技产业”项目孵化,提供

一站式创业孵化以及投资服务,把俄罗斯文化领域丰富的艺术元素带入中国,打造独树一帜的文化科技类众创空间。为响应国家“一带一路”文化发展战略思想,青café 与俄罗斯文化基金会建立合作关系,将共同开展中俄文化艺术、教育及商贸相关的各项活动。综合

江苏省广场舞大赛昨启动

快报讯(记者 王卫)昨天上午,南京银行“舞动江苏”2017江苏省广场舞大赛启动仪式暨新闻发布会在南京举行。国家体育总局、省体育局、省广电总台等单位负责人以及江苏13个城市的广场舞协会代表共同见证大赛启幕。“舞动江苏”广场舞大赛已成功举办两届,上届全省参赛队伍超过1200支,参与人数超两万,掀

起了一股全民广场舞热潮。本届大赛将于4月中旬启动,由江苏省体育总会、江苏省广播电视总台主办,江苏省体育休闲频道等共同承办。江苏体育休闲频道将全程录制13场城市冠军赛和总决赛,并制作成大型综艺节目播出。本次大赛将历时八个月,海选赛将走进上百个社区,让普通百姓登上电视荧屏。